

ERRATA 02 DO EDITAL 122/2025 – CEAD/UFPI

Na Errata 02 - ALTERAÇÃO CRONOGRAMA EDITAL 122/2025 – CEAD/UFPI, publicada em 30/09/2025, referente ao Processo de seleção de Professor Formador do Curso de Graduação em Licenciatura em Matemática do CEAD/UFPI,

ONDE SE LÊ:

“ANEXO V. Orientação de Trabalho de Conclusão de Curso (graduação e especialização), Mestrado e/ou Doutorado na área pleiteada nos últimos cinco anos.”

LEIA-SE:

“ANEXO V. Orientação de Trabalho de Conclusão de Curso (graduação e especialização), na área pleiteada nos últimos cinco anos.”

Teresina-PI, 13 de outubro de 2025.

Presidente da Comissão de Seleção – Edital 122/2025-CEAD/UFPI